

各 位

上場会社名 株式会社東京精密 代表和名 代表取締役社長COO 木村 龍一 (コード番号 7729 東証プライム) 問合せ責任者 代表取締役副社長CFO 川村 浩一 (TEL 042-642-1701)

投資単位の引下げに関する考え方および方針等について

1. 投資単位の引下げに関する考え方

当社は、株式市場の活性化と適正な株価の形成のためには、投資単位の引下げがより多くの 投資家の市場参加を促し、株式の流動性を高める有用な施策のひとつであり、社会的に要請 が高まっている重要な課題であると認識しております。

2. 投資単位の引下げに関する方針

投資単位の引下げについては、今後の株式市場の動向、当社株式の株価水準や株主数の動向、 当社株式の流動性の状況、株主構成の変化等を踏まえながら、実施の要否および実施する場合 にはその時期について、慎重に検討してまいります。

(注)本開示は、2024年3月末時点における当社株式の最近の投資単位が50万円以上であることから、東京証券取引所が定める有価証券上場規程第409条 (投資単位の引下げに関する開示)に基づき実施するものです。

以上